
保護者アンケート　　集計　　　　　　　　　　　みのりこども園

令和5年２月6日配布　　　

（全体の集計）

小区分 内　　　　　　　　　　容

1
園の理念、「思いやりのある子ども」「皆と仲よく遊べる子ど
も「自分で考え行動する子ども」の教育・保育を行っている
と思いますか？

2
職員は子ども達に寄り添った保育を行っていると思います
か？

3 入園の際の説明や手続きはわかりやすいですか？

4 送迎時や電話対応など、職員の印象は良いですか？

5
コロナ禍での行事の回数、内容は工夫できていると思いま
すか？

6
園での活動（運動・木工・絵画等）は充実していると思います
か？

7
絵本との出会いや読書活動の啓発は、家庭でも行われてい
ますか？

8 お子さんは園生活を楽しんでいますか？

9 給食の献立内容は適切だと思いますか？

10
給食や食育（栽培やクッキング）を通して、食に対する意欲が
高まっていると思いますか？

11 離乳食やアレルギー対応は適切だと思いますか？

12 H.P.をご覧になり、園の様子が伝わってきますか？

13
困ったこと、気になることがあった時に、気軽に担任または
職員に尋ねたり、相談ができますか？

14
コロナ対応や自由登園等の緊急時、一斉メールでお知らせ
しておりますが、わかりやすく伝わっていますか？

15
保健だよりを見て、流行している病気や内容が詳しく伝わり
ますか？

16 園の衛生管理は、適切にできていると思いますか？

17 怪我や体調不良児の対応について、適切だと思いますか？

（全体の集計）
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58.3%
幼児部 88 47 53.4%
合 計 120 70

全対数 回収数 回収率

乳幼児 32 23 71.9%

かなり思う 普通だと思う あまり思わない 全く思わない わからない

２月に実施させていただきました、自己評価（学校関係者評価 保護者用）のご

報告を致します。

なお、自由記述のご意見は、別紙にてご覧ください。
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